
Тотални саобраћајни колапс у Београду, застоји у центру града, ауто-путу, Газели, Аутокоманди, Славији, Сајму, Мосту на Ади...
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Поподневни шпиц, уз бројне радове, поново је довео до колапса у Београду. На
ауто-путу око Арене саобраћај готово потпуно стоји.

  

  

Потпуни колапс је на Аутокоманди, Сајму, али и у Таковској и Мосту на Ади, док је
Бранков мост на коме су гужве очекиване, овог поподнева мање оптерећен
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  У правцу ка граду ГСП возила су скоро потпуно блокирана, док аутомобили тешкопролазе, јавља репортер Б92.  Како јавља наш репортер, петље око Арене су критичне, а возилима ГСП је од једне додруге странице потребно око 25 минута, а неки чак пешаче "оством" између трака.  Један од разлога за гужву је и утакмица између Арсенала и Црвене Звезде те се наауто-путу може видети и много возила из унутрашњости.  

  Критично је на Газели, у смеру ка граду, а центар Београда је скоро потпуно у“црвеном”.  
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  На Славији и у Немањиној улици застоји су због радова, те се ствара колона аутобусаградског превоза.  Потпуни колапс и у Таковској и Кнеза Милоша.  
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  Због радова у неким деловима Београда, проблеме немају само возачи, већ и пешаци,који морају да препешаче прокопане тротоаре.  Огромне гужве су на Бранковом и Газели, али и на Аутокоманди у оба правца и уТаковској улици.  
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  - Ја ово нисам видео у животу, овакав хаос, као на раскрсници код бувљака на НовомБеограду, семафори раде, али нико не поштује сигнализацију. Нервозни возачи излећуиз аутомобила, спремни су чак и да се потуку, а сирене из аутомобила се чују по целомграду - каже Београђанин Д.В.  
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  Велике гужве су се створиле и на мосту на Ади, на коме готово никада нема већихзастоја. Колапс је у траци ка Сајму, док су у супротном смеру, мања задржавања.  И хитна помоћ се тешко пробија  Из Хитне помоћи јављају да је гужва током читавог дана, и да су до 17 х имали позиве заседам саобраћајних несрећа, као и да се и они сами тешко пробијају.  
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  - Гужве су свуда, по целом граду. Огромни застоји су на ауто-путу у смеру ка НовомБеограду, а највећи застоји крећу од Хитне помоћи. Такође, ништа мање гужве нису нина Новом Београду у смеру ка Бежанијској коси, али и на Бранковом мосту у оба правца -кажу из Београдског таксија.  
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  Прави колапс настао је и на Аутокомади у оба смера где су се огромне гужве створилезбог фудбалске утакмице Црвена звезда - Арсенал, али и у Таковској улици где возилабуквално миле.  (Б92, Телеграф.рс)  
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